

Vidáman búcsúznak a nyártól Mesterszálláson

Lassan véget érnek a meleg nyári esték, mielőtt azonban végérvényesen beköszöntene az ősz egy közös nyárbúcsúztató programra várnak mindenkit Mesterszálláson szeptember 19-én. A közösségi terek és kulturális szolgáltatások kihasználtságát növelő rendezvényről beszélgettünk **Kiss Gábor** polgármester úrral.

Tisztelt Polgármester úr! Ismét a Táncsics parkba várják a mesterszállásiakat, hogy közösen zárják le ezt a nyarat, ami talán néhány szempontból rendhagyó volt.

Szeretnénk az összetartozás érzését erősíteni mindenkiben, ezért is rendezzük ezt a programot, ami lehetőséget ad a közös ünneplésre, kikapcsolódásra. A nyár folyamán is tudtunk élni a programok szervezésének lehetőségével, s bár most is tudunk, de a helyzetre való tekintettel még inkább oda kell figyelnünk egymásra, a kormány által javasolt védekezési szabályok betartására. Sajnos lélekben készülni kell egy esetleges újabb, olyan időszakra, amikor is még kis létszámban sem lehetünk együtt. Ezért még inkább fontosnak tartjuk, hogy amíg módunkban áll és a körülmények is lehetővé teszik biztosítsunk kikapcsolódási lehetőséget a helyi közösségünk számára. A rendezvény gyerekműsorral indul, amelyet Karcagi Nagy Zoltán és Andi hoznak el a kicsiknek. A gyerekeket a nap folyamán emellett légvár és trambulín is várja. Azt gondoljuk, hogy ezt aktívan ki is tudják használni. Ezt követően a Martfői Balance Művészeti Egyesület táncműsorát láthatjuk a színpadon, akik modern tánccal, kortárs balettel is készülnek erre az alkalomra.

Sztárvendég is érkezik a rendezvényre, őt mikor hallgathatjuk meg?

Tabáni Istvánt köszönhetjük Mesterszálláson, az ő fellépése 18:00 órakor kezdődik. Nagyon örülünk, hogy elfogadta meghívásunkat és élőben is hallhatjuk őt. Főleg azért is, mert az itteni lakosság tagjai számára az ő fellépése vonzóvá teszi a rendezvényt.

Ezzel azonban a program még nem ér véget, 19:00 órától egészen éjfélig egy fergeteges utcabálba várunk mindenkit, ahol a talpalávalót Margó és Családja szolgáltatja. Néhány évtizeddel ezelőtt nagy hagyománya volt a községben a bálaknak, sokszor még a szabadtéri utca bálaknak is. Ezt a hangulatot próbáltuk ezzel a műsorszámmal vissza idézni.

Valamennyi program ingyenes, bízunk benne, hogy minél többen eljönnek rendezvényünkre!

Fontos kiemelni, hogy a magunk és családjunk védelme érdekében ezúton is szeretnénk kérni mindenkit a rendezvény teljes ideje alatt a Kormány által meghatározott koronavírus elleni védekezési szabályok betartására.

Köszönjük a beszélgetést!

Az interjút az AXIA Group Zrt. készítette

A rendezvény a „Komplex humán szolgáltatásfejlesztés Mezőtúr térségében” című, EFOP-1.5.3-2017-00048 azonosítószerű projekt keretében valósul meg.